

Mór Városi Önkormányzat Polgármestere
143/2020. (XII.18.) határozata

Schmidt Roland képviselői tevékenysége tárgyában készült tájékoztatóról

A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Schmidt Roland képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszem. A választópolgárok a tájékoztatót a városi honlapon – e határozat mellékleteként - megismerhetik.



Fenyves Péter
polgármester



Dr. Taba Nikoletta
aljegyző

143/2020. (XII.18.) határozat melléklete

Tisztelt választóim , Tisztelt Móriak !

Az alap képviselői feladatok ellátása mellett a Pénzügyi Bizottság tagja vagyok. A feladatokat Bogyó Viktor Bizottsági elnökkel és Horváth Lajos alelnökkel, képviselővel, Klockné Németh Ildikó és Papné Fersch Erika nem képviselő helyi lakosokkal végezem.

A testületi és bizottsági üléseken aktívan részt vettem. Az ottani felszólalásaimmal, döntéseimmel igyekeztem legjobb tudásom szerint a móri lakosok érdekeit képviselni.

Itt többek közt foglalkoztam és felszólaltam az iparüzési adóval kapcsolatban.

A jégpálya üzemeltetésével kapcsolatban.

Az önkormányzati bérlemények bérleti díjával kapcsolatban.

A Kert utcai párhuzamos közlekedés változtatásával kapcsolatban.

Régóta hasznosítatlan és elhanyagolt közterület hasznosítása tárgyában.

Ellenőrzést , felülvizsgálatot kezdeményeztem a szociális étkeztetés minőségének és mennyiségének tárgyában.

A városi strand újra nyitásának , felújításának szorgalmazását kértem és támogattam az ehhez szükséges döntéseket.

Az idősek és rászorulókon való segítségnyújtást nagy felelősségemnek érzem. Az elmúlt évben igyekeztem több rászorulóknak különböző módon segíteni. Ezt nem csak Mór területén hanem a hozzá tartozó móri térségben is.

Lehetőségeimhez mérten igyekeztem a Móri rendezvényeken, megemlékezéseken részt venni.

Amennyiben én magam nem tudtam részt venni, igyekeztem megszervezni, hogy politikai közösségünk képviselve legyen ezeken a rendezvényeken, megemlékezéseken.

Elindítottam megalakulását egy patrióta sportmozgalomnak.

Az egyesület célja: A Móri Önvédelmi Sport és Egészséges Életmód Egyesület azzal a céllal jött létre, hogy az egyesületi tagok számára lehetőséget biztosítson önvédelmi sportokkal, testmozgással, egészségtudatos életmóddal kapcsolatos szabadidős tevékenységek folytatásához, egy helyi közösség keretein belül.

Köszönet illet mindenkit, aki segített ezeknek a feladatoknak a megoldásban! Most, eredményes, sikerekben gazdag új évet kívánok minden mórina, szeretném kérni, hogy a település sikeres fejlődésért, közös jólétünkért a továbbiakban is támogassák a testület munkáját és mindazokat, akik a tavalyi évben elért eredményeinkben közreműködtek!

Mór 2020.12.10

Schmidt Roland

Önkormányzati képviselő